

青年路街道以“4+X”方式开展党员活动日活动 发挥基层党组织党员先锋模范作用

本报讯 为进一步促进基层党组织生活常态化、规范化、制度化,充分发挥基层党组织“战斗堡垒”作用和党员先锋模范作用,5月28日,中牟县青年路街道开展机关党支部党员活动日活动。

该街道采用“4+X”方式开展活动。“4”即重温一次入党誓词、缴纳一次党费、唱一次国歌、参加一次组织学习。按照既定流程,青年路街道组织机关全体党员分4个党小组,在宣誓人的带领下,集体参加宣读入党誓词活动,向大屏幕上鲜艳的五星红旗敬礼,并奏唱国歌。接着分别由4个党小组长代表党小组成员,向机关党支部缴纳5月份党费,并就党小组第二季度活动开展情况做总结发言。随后是聆听“不忘初心 牢记使命”为主题的党的创新理论主题党课,现场氛围良好,大家听得兴致勃勃。

“X”即自选活动。此次由党员代表组成的党员志愿服务小分队,到辖区内各禁烧岗为值守人员送去矿泉水、西瓜、蒲扇、口罩、防蚊虫喷涂液等慰问品。禁烧人员纷纷表示:“非常感谢机关党支部能够这么关心奋战在禁烧一线的同志,我们一定会履职尽责,不辜负组织的关心,全力以赴地做好各项工作。”

“4+X”党员活动日模式,搭建了党员活动经常化平台,有效引导党员立足岗位做贡献,进一步加强了党员的理论学习,提高了素养,锤炼了党性。丰富的形式和精彩的内容让党员心态由“要我参加”变成了“我要参加”,使机关支部文化氛围更浓了。

中牟时报 李淑娟
通讯员 修小娟 张蓓 文/图



中牟县教体局举行“文明家庭”颁奖典礼 道德讲堂同期举行

本报讯 5月24日下午,中牟县教育体育局“文明家庭”颁奖典礼暨道德讲堂在文博路小学会议室举行,教体局班子成员和全体干部职工参加,为获奖家庭颁发证书及奖品。

教体局党组书记、局长王国恩代表局班子向受表彰的家庭表示热烈的祝贺,希望全体干部职工要以获奖者为榜样,共同为促进家庭和睦、亲人相爱、下一代健康成长、老年人老有所养而努力,为弘扬和践行社会主义核心价值观,传播社会正能

量,推动全社会形成家庭文明新风尚做出新的贡献。

本期讲堂活动一共包括8个环节,分别是静默自省、唱歌曲、诵经典、学模范、发善心谈感悟、送吉祥、向德鞠躬、一堂一善事。教体局副局长吴玉杰向全体干部职工送上道德寄语。

本次道德讲堂将文明家庭颁奖典礼与道德讲堂融合起来,通过讲述家庭美德故事,重温治家经典,推进了家庭文明建设,让局机关干部职工从本

次讲堂中更真切地感受到身边道德模范的力量。

近年来,中牟县教体局在县委、县政府的正确领导和精心指导下,以强素质、树形象、创文明单位为目标,以提高干部、教师队伍素质为核心,以人民群众满意为标准,利用各种优势资源大力推进精神文明建设,创建活动经常化,助推全局各项工作全面发展,得到了各级文明办的充分认可。

中牟时报 李淑娟 通讯员 袁云亮

中牟县中华公益小记者活动两篇征文获奖

本报讯 5月28日,“吾家有爱 执笔相传”中华公益小记者全国性征文评选活动圆满结束。本次评选排名依据初评、复评及公众号投票总分,统一从高至低排序。

记者从“中华志愿者杂志”微信公众平台看到,中牟县中华公益小记者招募组推荐的两篇征文被评为“优秀作品”。在25篇优秀作品中,王子妍的《妈妈,请原谅我迟来的长大》、赵轩麟的《妈妈,我想对您说》分别名列第三、第五名。

据中牟县睿森教育培训中心校长、招募组副组长赵建龙介绍,招募组对此次征文高度重视,组织小荷作文培训老师对小记者进行了专题辅导,及时与小记者家长沟通,督促小记者积极写稿投稿,对征文认真筛选和精心修改,推荐了8篇质量比较高的征文。

中牟时报 马沂峰 通讯员 乔胜男

中牟民警到天津客串农民工破案 被擒犯罪嫌疑人已押回中牟



本报讯 5月28日,中牟县公安局黄店派出所破获一起团伙盗窃案,抓获犯罪嫌疑人2名,其余4名犯罪嫌疑人已被列为网上逃犯。

4月8日,中牟县公安局黄店派出所民警接到贺某报警,称在中牟县福顺街与商都大道交叉口,一辆小货车和车上装载的通信光缆被盗。接警后,民警立即赶到案发现场勘查,并通过调取监控,发现一辆河北保定牌照的货车和一辆河北廊坊牌

照的面包车曾在附近出现,形迹可疑。

经调查,两辆河北牌照车辆的车主马某、许某曾因盗窃罪被依法处理过。案发当日,马某、许某把所盗小货车丢弃在中牟县万洪路附近,将通信光缆运至河北省定州市。黄店派出所所长赵增立立即带领民警赶赴定州市摸底。在定州警方的大力配合下,经过一个多月摸排,基本确定犯罪嫌疑人一共有6人。

5月19日,民警通过侦查得知,此案

嫌犯马某到中牟县与其一网友约会,赵增立等民警遂对马某约会地点实施架网守候。经过四天三夜的蹲守,于5月23日在中牟县汽车站附近将犯罪嫌疑人马某抓获。

经讯问,马某供述参与盗窃的另外一名犯罪嫌疑人许某已逃到天津市滨海新区中央大道海河隧道附近一工地打工。5月24日,赵增立又带队赶往天津。到达天津后,民警发现海河隧道一共有3公里长,且海河隧道附近工地较多,要抓捕一个隐藏工地打工的盗窃嫌疑人难度犹如大海捞针。为了不打草惊蛇,赵增立和其他民警装扮成农民工,对海河隧道附近施工工地逐个走访。功夫不负有心人,经过3个昼夜的排查,于5月27日将犯罪嫌疑人许某抓获,并于次日押回中牟县。

现已查明,犯罪嫌疑人马某,男,现年46岁,河北省保定市定州人;许某,男,现年46岁,河北省承德市隆化人。两名犯罪嫌疑人伙同其他人4人在中牟县盗窃了一辆小货车和通信电缆,初步估算涉案价值3.9万余元。

目前,马某、许某已被中牟县公安局刑事拘留,其余4名犯罪嫌疑人已被列为网上逃犯,正在全力追捕。

记者 张朝晖 通讯员 王发明 文/图

中牟县滨河路小学举行2018级毕业典礼

本报讯 5月29日下午,“致母校——我们从这里启航”滨河路小学2018级毕业典礼在学校操场隆重举行,六年级73名毕业生、全体任课教师、学校领导组和部分家长在此欢聚一堂。

典礼在“再系一次红领巾”环节中拉开帷幕。全体教师和家长牵起学生的手走上舞台,郑重地为他们系上鲜艳的红领巾。伴随着优美的旋律,学生们深情地朗诵《感恩老师感恩母校》,诉说着师生共处中感人至深的点点滴滴。

家长代表和校长张晓党分别发表寄语,在表达对毕业生诚挚祝愿的同时,还对他们提出了殷切的希望,让全体毕业生感受到了家长和母校的关怀与温暖。典礼结束后,师生们纷纷在背景墙上留言,寄托自己对母校、对同学、对未来的祝福。随着毕业典礼的落幕,同学们的小学生活也将画上圆满的句号。

中牟时报 李淑娟 通讯员 王丹青